

# Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğünden:

## **ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI**

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine; 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ile 2014 sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu'nun ilgili maddeleri, Öğretim Üyelğine Yükseltirme ve Atanma Yönetmeliği ile Üniversitemiz Akademik Yükseltirme ve Atanma Kriterleri'nde belirtilen esaslar çerçevesinde ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48'inci maddesindeki şartları taşımak koşulu ile öğretim üyeleri alınacaktır.

Başvuru süresi ilanın Resmi Gazete'de yaymlandığı tarihten itibaren, 15 gündür.

İlanda belirtilen kadrolara başvurular, ilanın yayım tarihi itibarıyla saat 09.00'dan, 15'inci günün sonunda mesai saati bitimi olan saat 18.00'e kadar ilan detaylarının da belirtildiği <https://pdbilan.kku.edu.tr/> internet adresinden çevrim içi olarak yapılacak olup şahsen veya posta ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

İlan detaylarına ve başvuru süreçleri hakkındaki bilgilere, <https://personel.kku.edu.tr/> internet adresinde yayımlanan Kırıkkale Üniversitesi Öğretim Üyesi Alım İlanı Başvuru Kılavuzu'ndan ulaşılabilecektir.

BÖLÜM / A.B.D. / A.S.D.	PROF.	DOÇ.	DR.ÖGR.ÜY.	AÇIKLAMALAR
<b>İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ</b>				
Yeni Türk Edebiyatı A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Türk Dili ve Edebiyatı alanında almış olmak. Cumhuriyet dönemi Türk hikâyesi ve İkinci Yeni şiiri konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BÖLÜMÜ</b>				
Bilgi ve Belge Yönetimi A.B.D.			1	Doktorasını Bilgi ve Belge Yönetimi alanında yapmış olmak. Kurumsal bilgi yönetimi ve belge sahteciliği ve güvenliği konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ / SIYASET BİLİMİ VE KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ</b>				
Siyaset ve Sosyal Bilimler A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Siyasal Düşünceler alanında almış olmak. İslam siyaset düşüncesi ve Türkiye'de siyasal muhalefet ve sivil toplum konularında çalışmalar yapmış olmak.
Yönetim Bilimleri A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Kamu Yönetimi alanında almış olmak. Avrupa Birliği'nde kamu yönetimi ve örgütsel ekoloji kuramı konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ / İŞLETME BÖLÜMÜ</b>				
Yönetim ve Organizasyon A.B.D.		1		Doçentlik ünvanını Yönetim ve Organizasyon alanında almış olmak. Algılanan aşırı niteliklilik ve sessiz istifa konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ / İKTİSAT BÖLÜMÜ</b>				
İktisat Teorisi A.B.D.			1	Doktorasını İktisat alanında yapmış olmak. Tarımsal toplam faktör verimliliği ve bölgesel iktisadi entegrasyon konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / İSTATİSTİK BÖLÜMÜ</b>				
Uygulamalı İstatistik A.B.D.		1		Doçentlik ünvanını İstatistik alanında almış olmak. PLS-SEM yöntemiyle tarım sigortacılığı ve probit tabanlı modeller kullanarak iş kazası risklerinin analizi konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ</b>				
Otomotiv A.B.D.		1		Doçentlik ünvanını Makine Mühendisliği alanında almış olmak. İçten yanmalı motorlarda sentez ve partikül katkılı yakıtların deneysel ve HAD destekli analizi ile motor elemanlarının yapısal ve termal analizleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ</b>				
Hidrolik A.B.D.		1		Doçentlik ünvanını İnşaat Mühendisliği alanında almış olmak. Akarsu havzalarında iklim değişikliği kaynaklı değişimlerin zamansal-mekansal ölçülmesi ve su yapılarının hidrometeorolojik kuraklık süreçlerinden etkilenme düzeyleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
<b>TIP FAKÜLTESİ / CERRAHI TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ</b>				
Anesteziyoloji ve Reanimasyon A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanında almış olmak. Vertebra cerrahilerinde retrolaminar blok ve duygusal streslerin ameliyat sonrası ağrı üzerine etkileri konularında çalışmalar yapmış olmak.
Anesteziyoloji ve Reanimasyon A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanında almış olmak. Postoperatif ağrı ve sendromik vakalarda anesteziik yönetimler konularında çalışmalar yapmış olmak.

Üroloji A.B.D.			1	Uzmanlığımı Üroloji alanında yapmış olmak. Çocuk hastalarda taş cerrahisi ve non-seminomatöz germ hücreli tümörler konularında çalışmalar yapmış olmak.
Tabii Patoloji A.B.D.			1	Uzmanlığımı Tabii Patoloji alanında yapmış olmak. Ürogenital sistem, akciğer ve meme patolojisi konularında çalışmalar yapmış olmak.
TIP FAKÜLTESİ / DAHİLİ TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ				
İç Hastalıkları A.B.D.	1			Doçentlik ünvanımı İç Hastalıkları alanında almış olmak. Meme kanseri ve endotel fonksiyonları konularında çalışmalar yapmış olmak.
Nöroloji A.B.D.	1			Doçentlik ünvanımı Nöroloji alanında almış olmak. Nörolojik hastalıklarda otonom fonksiyonlar ve biyobelirteçler konularında çalışmalar yapmış olmak.
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları A.B.D.	1			Doçentlik ünvanımı Çocuk Kardiyolojisi alanında almış olmak. Çocuklarda aritmi ve biyobelirteçler konularında çalışmalar yapmış olmak.
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları A.B.D.		1		Uzmanlığımı Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında yapmış olmak. Puberte prekoks ve hormon stimülasyonu konularında çalışmalar yapmış olmak.
Acil Tıp A.B.D.			1	Uzmanlığımı Acil Tıp alanında yapmış olmak. Dismenore ve serebral iskemi-reperfüzyon hasarında antioksidan etkiler konularında çalışmalar yapmış olmak.
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon A.B.D.			1	Uzmanlığımı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon alanında yapmış olmak. İnme hastalarında osteoporoz ve bakım yükü konularında çalışmalar yapmış olmak.
TIP FAKÜLTESİ / TEMEL TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ				
Histoloji ve Embriyoloji A.B.D.	1			Doçentlik ünvanımı Histoloji ve Embriyoloji alanında almış olmak. İskemi ve antioksidanların etkileri konularında çalışmalar yapmış olmak.
Fizyoloji A.B.D.			1	Doçentlik ünvanımı Fizyoloji alanında almış olmak. Nörolojik hastalarda yapay zekâ kullanımı ve hormonların antioksidan etkileri konularında çalışmalar yapmış olmak.
DIŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ / KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ				
Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi A.B.D.		1		Doçentlik ünvanımı Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi alanında almış olmak. Vücut içi metalik biyomateryallerden salınan ürünlerin birikimi ve maksiller sinüs fizyolojisi konularında çalışmalar yapmış olmak.
Pedodonti A.B.D.			1	Uzmanlığımı Pedodonti alanında yapmış olmak. Erken çocukluk çağı çürüklerinin risk faktörleri ve süt dişi amputasyon tedavisinde trikalsiyum silikat ile rezin modifiye kalsiyum silikat içerikli materyallerin başarısı konularında çalışmalar yapmış olmak.
VETERİNER FAKÜLTESİ / KLİNİK ÖNCESİ BİLİMLER BÖLÜMÜ				
Veterinerlik Patolojisi A.B.D.			1	Doçentlik ünvanımı Veteriner Patolojisi alanında almış olmak. Toxoplasma gondii ve Neospora caninum enfeksiyonlarında nöropatolojik ve nöroimmünolojik değişiklikler ve sığırlarda floresan temelli yaş tayini konularında çalışmalar yapmış olmak.
VETERİNER FAKÜLTESİ / ZOOTEKNİ VE HAYVAN BESLEME BÖLÜMÜ				
Hayvan Besleme ve Beslenme Hastalıkları A.B.D.			1	Doçentlik ünvanımı Hayvan Besleme ve Beslenme Hastalıkları alanında almış olmak. Broyler rasyonlarına yüksek fruktozlu mısır şurubu ve üzüm posası ilavesi ve silajlara inokulant ve karbonhidrat katılmasının silaj kalitesine etkileri konularında çalışmalar yapmış olmak.
Veterinerlik Biyoistatistik A.B.D.			1	Doktorasını Zootečni, Hayvan Besleme ve Beslenme Hastalıkları alanında yapmış olmak. Biyoistatistikte yapay zekâ, ROC analizleri ve meta-analiz konularında çalışmalar yapmış olmak.
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ / ÇİZGİ FİLM VE ANİMASYON BÖLÜMÜ				
Çizgi Film ve Animasyon A.B.D.			1	Sanatta Yeterliğini Grafik alanında yapmış olmak. Dijital oyun arayüz tasarımı ve görsel memetik anlatı konularında çalışmalar yapmış olmak.
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ / ENDÜSTRİYEL TASARIM BÖLÜMÜ				
Endüstriyel Tasarım A.B.D.			1	Doktorasını Endüstriyel Tasarım alanında yapmış

				olmak. Endüstriyel tasarım eğitimi, tasarım süreci ve dögüsel ekonomi için tasarım konularında çalışmalar yapmış olmak.
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / ÇOCUK GELİŞİMİ BÖLÜMÜ				
Çocuk Gelişimi A.B.D.			1	Doktorasını Çocuk Gelişimi alanında yapmış olmak. Çocuklarda bilişsel işlevler ve çocuk refahı konularında çalışmalar yapmış olmak.
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ / FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ BÖLÜMÜ				
Din Psikolojisi A.B.D.			1	Doktorasını Felsefe ve Din Bilimleri alanında yapmış olmak. Pozitif psikolojik sermaye ve ego tükenmesi konularında çalışmalar yapmış olmak.
Felsefe Tarihi A.B.D.			1	Doktorasını Felsefe ve Din Bilimleri alanında yapmış olmak. Antikçağ ve ortaçağ felsefesinin karşılaştırmalı ahlak teorileri ve helal beslenme konularında çalışmalar yapmış olmak.
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ				
Beden Eğitimi ve Spor A.B.D.	1			Doçentlik ünvanını Spor Bilimleri alanında almış olmak. Adölesanlarda güç tahmin denklemleri geliştirme ve çocuklarda koordinasyon temelli hareket eğitim modelinin etkinliği konularında çalışmalar yapmış olmak.
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ				
Hareket ve Antrenman Bilimleri A.B.D.			1	Doçentlik ünvanını Fiziksel Aktivite ve Sağlık alanında almış olmak. Dijital bağımlılık ile fiziksel aktivitenin ilişkisi ve biyolojik olgunlaşma konularında çalışmalar yapmış olmak.
KIRIKKALE MESLEK YÜKSEKOKULU / TASARIM BÖLÜMÜ				
İç Mekan Tasarımı Programı	1			Doçentlik ünvanını Orman Endüstri Mühendisliği alanında almış olmak. Ahşap bazlı panel endüstrisinde tuval kullanım optimizasyonu ve inorganik mineral katkılı levha üretimi konularında çalışmalar yapmış olmak.
KIRIKKALE MESLEK YÜKSEKOKULU / BİTKİSEL VE HAYVANSAL ÜRETİM BÖLÜMÜ				
Mantarçılık Programı			1	Doçentlik ünvanını Biyoloji alanında almış olmak. Toksik ajanların bitkilerde teşvik ettiği genetik ve anatomik toksisiteye karşı bitkisel ekstraktların koruyucu rolü konularında çalışmalar yapmış olmak.
Organik Tarım Programı			1	Doktorasını Tarla Bitkileri alanında yapmış olmak. Tıbbi aromatik bitkilerde sıra üzeri mesafelerin uçucu yağ kompozisyonuna etkisi ve tritikalede bakteri ve biyokömür uygulamalarının verim üzerine etkisi konularında çalışmalar yapmış olmak.
KIRIKKALE MESLEK YÜKSEKOKULU / MOTORLU ARAÇLAR VE ULAŞIRMA TEKNOLOJİLERİ BÖLÜMÜ				
Otomotiv Teknolojisi Programı			1	Doçentlik ünvanını Otomotiv Mühendisliği alanında almış olmak. Stirling motorları üzerine enerji/ekserji analizleri ve hareket iletim mekanizması türüne göre performans karakteristikleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
KESKİN MESLEK YÜKSEKOKULU / YÖNETİM VE ORGANİZASYON BÖLÜMÜ				
Yerel Yönetimler Programı	1			Doçentlik ünvanını Yönetim ve Strateji alanında almış olmak. Yeşil örgüt kültürü ve yönetici mizahı konularında çalışmalar yapmış olmak.
KESKİN MESLEK YÜKSEKOKULU / PAZARLAMA VE REKLAMCILIK BÖLÜMÜ				
Pazarlama Programı	1			Doçentlik ünvanını Pazarlama alanında almış olmak. Para aşkı ve fırsatçı şikâyet davranışı konularında çalışmalar yapmış olmak.
KESKİN MESLEK YÜKSEKOKULU / ELEKTRİK VE ENERJİ BÖLÜMÜ				
Elektrik Programı			1	Doçentlik ünvanını Matematik alanında almış olmak. Split leonardo kuaternionlar ve dual split kuaternionlar konularında çalışmalar yapmış olmak.
FATMA ŞENES SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU / OTEL, LOKANTA VE İKRAM HİZMETLERİ BÖLÜMÜ				
Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı			1	Doktorasını Turizm İşletmeciliği alanında yapmış olmak. Akdeniz ülkelerinde turizm coğrafyası eğitimi ve paylaşım ekonomisinin turizm sektörüne etkileri ve turistlerin tatil seçimi karar verme süreçlerinde sosyal medyanın rolü konularında çalışmalar yapmış olmak.
DELİCE MESLEK YÜKSEKOKULU / BİTKİSEL VE HAYVANSAL ÜRETİM BÖLÜMÜ				
Bitki Koruma Programı			1	Doktorasını Bitki Koruma alanında yapmış olmak. Besi ortamına antibiyotik ve farklı fungusitlerin ilavesinin fungal hiflerin gelişmesine etkileri ve neocystaldium fungusunun morfolojik ve genetik karakterizasyonu konularında çalışmalar yapmış olmak.
TOPLAM	13	12	17	